
                ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении   в 2017 году  Чемпионата города Новомосковска  по футболу среди мужских команд.
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
Соревнования проводятся с целью пропаганды и популяризации футбола в городе Новомосковске, выявления сильнейших команд и игроков, привлечения  к занятиям физкультурой и спортом, организации досуга любителей футбола. 
2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.

 Чемпионат  проводится   с 13 июня  2017 года на футбольных полях города Новомосковска.  
3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ.

 Организация и проведение возлагается на комитет по физической культуре и спорту города Новомосковска. Непосредственное проведение  турнира  возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований - Кузнецов Г. В., главный секретарь  - Балаян А.А.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ.


В соревнованиях принимают участие мужские команды. Заявка команды: 25 человек. На матч заявляются - 18 человек.

Соревнования проводятся по правилам игры по футболу. Продолжительность матча 2 тайма по 45 минут с 15-минутным перерывом.  Соревнования проводятся по круговой системе. Игрок, получивший в ходе матча красную карточку, пропускает следующий матч. Дальнейшее участие игрока  в чемпионате определяется решением СК.

Игрок получивший 3 (три) желтые карточки пропускает очередную игру.
Заявки, заверенные врачом и печатью медицинского учреждения, а также руководителем коллектива, подаются в  оргкомитет  до 9 июня    2017 года. 
5. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЯ.

Победитель  в группе  определяется по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства, набранных очков у двух и более команд, последующие места определяются по наибольшему количеству побед во всех встречах. Если этот показатель одинаков, то по результатам встреч между собой, затем по лучшей разнице мячей, наибольшему числу забитых мячей, по жребию. 
 В случае неявки команды на матч ей засчитывается поражение со счетом 0:3.
Если игра прекращается из-за недисциплинированного поведения футболистов, тренеров, руководителей или болельщиков одной из команд, то этой команде засчитывается поражение. Если матч  не закончен по вине обеих команд, то поражение  засчитывается каждой из них.
6. НАГРАЖДЕНИЕ.

Команда, занявшая первое место, награждается кубком грамотами. Игроки команд – призеров турнира награждаются, грамотами.
7. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ.
Все расходы по проведению  турнира  несет  комитет по физической культуре и спорту администрации муниципального образования город Новомосковск.
8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ  БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается в соответствии Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», Постановлением Правительства РФ от 16.12.2013 № 1156 «Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований»  и  правилами соревнований.

Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований»  и  правилами соревнований, Федеральный закон от 22 ноября 2016 г. N 392-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации (в части усиления ответственности за нарушение антидопинговых правил)". Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 9 августа 2010 г. № 134Н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Команде нарушившей данный пункт, будет  засчитано техническое поражение! 
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