                                                                                                                                            
П О Л О Ж Е Н И Е

 о проведении первенства  города Новомосковска по гиревому спорту

1. Цели и задачи.

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации гиревого спорта среди студентов,

- укрепления здоровья студентов,

- выявления сильнейших гиревиков.

2. Руководство соревнованиями:

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию: главный судья –  Герасимов А.Ю.  

3. Место и время проведения.

          Соревнования проводятся 08.02.2018 г. в спортивном зале НИ РХТУ (в старом корпусе, Трудовые резервы, 29).  Начало соревнований в 12.00.

4. Участники соревнований.

         
В соревнованиях принимают участие команды профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования подавшие заявку                         с допуском врача. Заявки принимаются до 07.02.2018 г.  по тел. 3-44-03 или эл. почте a34403ov@mail.ru.  Состав команды 6 человек, зачет по 4-м лучшим результатам.

5. Система проведения соревнований.

          Участники выступают в трех весовых категориях – до 65 кг., до 75кг., свыше 75кг. В каждой весовой категории – по 2 человека. Вес гири – 16кг.

          Победитель определяется по наибольшей сумме очков за выполнение 2 упражнений: 

- толчок двух гирь –  за каждый подъём начисляется 3 очка.

- рывок поочередно левой и правой рукой одной гири – результат засчитывается по наименьшему количеству подъёмов одной из рук и удваивается. 

6. Награждение.

           Команда победитель и призеры награждаются кубками и дипломами,  победители и призеры в личном зачете в каждой весовой категории награждаются дипломами и медалями комитета  по физической культуре и спорту.
7.  Расходы.
      
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несет комитет по физической культуре и спорту и АНО  ДЮСК «Витязь». 

8. Обеспечение безопасности участников соревнований:
 В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», Постановлением Правительства РФ от 16.12.2013 № 1156 «Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований», приказом министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и правилами соревнований.

 Оргкомитет.
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