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П О Л О Ж Е Н И Е

о  проведении  первенства Школьной спортивной лиги

по мини-футболу «Кубок Еврохима»
           1.  Цели и задачи.

       Соревнование проводится с целью:

- популяризации здорового образа жизни среди  юношей;
- повышения мастерства юных футболистов;
-  организация и развитие школьных спортивных клубов.                                                                               
2.  Место и время  проведения.

      Соревнование проводится с 17 апреля 2017 г. на футбольных полях МОО. Совещание  представителей  команд состоится  в комитете по физической  культуре и спорту 06 апреля  в 16.15. 
                                                                                                                       3.  Руководство соревнованиями.

      Общее руководство осуществляет комитет по физической культуре и спорту, а непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную комитетом.  Главный судья соревнований – Тренихин И.В.
4.   Участники  и условия проведения.

      К соревнованию допускаются команды обучающихся общеобразовательных организаций города Новомосковска (6-8 классы). Состав команды - 8 игроков + представитель. На матч заявляются,  8 человек. Соревнование проводится по правилам игры в футбол (4 - в поле,  1 вратарь). Время проведения  каждой игры: 2 тайма по 15 минут, перерыв 5 минут. 
Регламент соревнования определяется на совещании представителей.
      Именные заявки – заверенные врачом, печатью медицинского учреждения и директором подаются до 14 апреля в комитет по физической культуре и спорту. 
Каждый участник соревнований получает памятную футболку «Еврохим».
5. Ответственность представителей команд.

      Представители команд обязаны обеспечить явку команды не позднее, чем за 30 минут до начала игры. Заполнить протокол матча, внести в него фамилии, имена игроков согласно заявке.
            6. Финансовые расходы.   

       Расходы  по организации и проведению соревнований несет комитет по физической  культуре  и спорту и АНО ДЮСК «Витязь».
                     7.   Награждение.

       Команды, занявшие 1, 2 и 3 места, награждаются кубками, дипломами, а игроки медалями. 
8. Обеспечение  безопасности участников и зрителей. 

       В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается в соответствии Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», Постановлением Правительства РФ от 16.12.2013 № 1156 «Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований»  и  правилами соревнований.

Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований»  и  правилами соревнований, Федеральный закон от 22 ноября 2016 г. N 392-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации (в части усиления ответственности за нарушение антидопинговых правил)".
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 9 августа 2010 г. № 134Н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Команде нарушившей данный пункт, будет  засчитано техническое поражение! 

9. Примечание
          Участники соревнований, представители команд, а так же болельщики присутствующие на играх, обязаны иметь сменную чистую обувь. Курение на территории муниципальных общеобразовательных учреждений строго запрещается.
Команде нарушившей данный пункт, будет  засчитано техническое поражение!
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