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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении первенства  Школьной спортивной лиги по волейболу.

1.  Цели и задачи. 
      Соревнования проводятся с целью:

- популяризации здорового образа жизни среди  молодежи;
- развития и популяризации волейбола;
- повышения мастерства юных волейболистов.
- развития и  популяризации «Школьной спортивной лиги».
         2.  Сроки и место  проведения.
      
Соревнования проводятся с 21 ноября 2016 г. в спортивных залах муниципальных общеобразовательных организаций и МУДО «ДЮСШ № 2». Совещание  представителей  команд состоится  в комитете по физической культуре и спорту                 11 октября 2016 года в 15.30. 
  3.   Участники  и условия проведения.

 
К участию в соревнованиях допускаются  сборные команды  школьных спортивных клубов. Участники: девушки и юноши 5-8 классов. 
Состав команды - 10 игроков  и  1 представитель. 
4. Руководство соревнованиями.

      
Общее руководство осуществляет комитет по физической культуре и спорту и МУДО «ДЮСШ № 2», а непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную комитетом по физической культуре и спорту. Главный судья соревнований – Чуйкин Р.Ю.
5. Ответственность представителей команд.

Представители команд обязаны обеспечить явку команды не позднее, чем за 30 минут до начала встречи. Заполнить протокол матча, внести в него фамилии, имена игроков согласно заявке.
                                6. Финансовые расходы.

Расходы  по организации и проведению соревнований несет комитет по физической  культуре  и спорту НГТО ОО ВФСК «Новомосковец».
7.   Награждение.
         Команды, занявшие 1, 2 и 3 места, награждаются кубками и дипломами комитета по физической культуре и спорту, а игроки - медалями.
8. Обеспечение  безопасности участников и зрителей.
         В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается в соответствии Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», Постановлением Правительства РФ от 16.12.2013 № 1156 «Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований»  и  правилами соревнований.
