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П О Л О Ж Е Н И Е

о  проведении первенства Школьной спортивной лиги
по подвижным играм 

1. Цель и задачи.

Соревнования проводятся с целью организации досуга обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений, приобщения их к занятиям физической культурой и спортом, популяризации  физической  культуры,  спорта  и  здорового  образа  жизни, организация и развитие школьных спортивных клубов..

2. Время и место проведения.

Соревнование проводится в спортивном зале МУДО «ДЮСШ № 2»  (ул. Маяковского         д. 35/1) 12 апреля 2017 года. Совещание представителей команд   06 апреля  в 16.15 в комитете по физической культуре и спорту.

3. Руководство  соревнованиями.

Общее руководство осуществляет комитет по физической культуре и спорту. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию. 
Главный судья соревнований – Сманалиев А.А.
4. Участники  и  условия  проведения.

К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся 1-2х классов муниципальных общеобразовательных организаций г. Новомосковска. Состав команды 12 человек                 (3 мальчика, 3 девочки - 1 классы и 3 мальчика, 3 девочки - 2 классы). От каждой школы по одной команде.

5. Программа соревнований.

Программа соревнований состоит из 5 спортивно-развлекательных конкурсов  и эстафет.
        6. Определение  победителей.

Командные места  определяются  по наименьшей сумме мест, полученных за участие в каждом конкурсе: 1 место – 1 очко, 2 место – 2 очка и т.д. В случае равенства результатов у двух и более команд, очки определяются следующим образом: сумма мест складывается и делится на количество команд [ (2+3+4):3=3 очка каждой команде ].

7. Награждение.

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места  награждаются кубками и дипломами комитета по  физической  культуре и спорту, а игроки  - медалями.
8. Расходы.

Расходы, связанные с организацией, проведением соревнований и награждением участников, несет АНО ДЮСК «Витязь» и комитет по физической культуре и спорту.
                                              9. Обеспечение  безопасности участников и зрителей.

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается в соответствии Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», Постановлением Правительства РФ от 16.12.2013 № 1156 «Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований»  и  правилами соревнований.

Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований»  и  правилами соревнований, Федеральный закон от 22 ноября 2016 г. N 392-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации (в части усиления ответственности за нарушение антидопинговых правил)".
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 9 августа 2010 г. № 134Н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Команде нарушившей данный пункт, будет  засчитано техническое поражение! 

10. Примечание

Участники соревнований, представители команд, а так же болельщики присутствующие на играх, обязаны иметь сменную чистую обувь. 
Курение на территории муниципальных общеобразовательных учреждений строго запрещается.
Команде нарушившей данный пункт, будет  засчитано техническое поражение! 
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