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Открытое первенство г. Новомосковска по фигурному катанию на коньках проводится в соответствии с Правилами соревнований, утвержденными Исполкомом Федерации фигурного катания на коньках России (от 1 декабря 2010 г.), настоящим Положением и Единой всероссийской спортивной классификацией 2015-2018 гг. Судейство соревнований осуществляется по действующей системе Международного союза конькобежцев (ISU).

1. Цели и задачи проведения соревнований 

Открытое первенство города Новомосковска по фигурному катанию на коньках проводится с целью: 
- развития и популяризации фигурного катания на коньках; 
-привлечения детей и молодежи к занятиям спортом; 
-приобретения соревновательного опыта и повышения спортивного мастерства спортсменов; 
- выполнение разрядных требований ЕВСК. 

2. Обеспечение безопасности участников и зрителей

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации, при условии наличия актов готовности сооружения к проведению мероприятия, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», Постановлением Правительства РФ от 16.12.2013 № 1156 «Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований», Федеральным законом от 22 ноября 2016 года № 392-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации (в части усиления ответственности за нарушение антидопинговых правил), приказом министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и правилами соревнований.

3. Страхование участников соревнований 
Участие спортсменов в соревновании осуществляется только при наличии оригинала договора о страховании жизни здоровья и от несчастных случаев, договор представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Тульской области.

4. Место и сроки проведения соревнований 
Место проведения – 301650, Тульская область г. Новомосковск, ул. Пионерская, 4а, МБУС «Ледовый дворец «Юбилейный»
Соревнования проводятся 13 ноября 2018 года. 
День приезда – 13 ноября 2018 г. 

5. Организаторы соревнований
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту администрации муниципального образования  город Новомосковск и Муниципальное бюджетное учреждение спорта «Ледовый дворец».
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. 
Главный судья соревнований – судья 1 категории – Назарова Ирина Юрьевна, Главный секретарь соревнований – судья 1 категории Измагилов Вахит Камалович.

6. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К  соревнованиям допускаются спортсмены школ фигурного катания, ДЮСШ, СДЮШОР, спортивных школ, спортивных клубов России. Минимально допустимый возраст спортсмена — согласно требованиям ЕВСК. Недопустимо участие в разряде ниже, имеющегося в зачетной классификационной книжке спортсмена.
Соревнования проводятся по программе:

Одиночного катания:

-	3-й юношеский		2011 г. и моложе;
- 	2-й юношеский		2010 г. и моложе;
-	1-й юношеский		2009 г. и моложе;


Произвольные программы для каждого разряда должны соответствовать требованиям ЕВСК на сезон 2015-2018.
Окончательное количество участников в разрядах определяется по срокам подачи заявок.
Для выполнения разряда допускаются спортсмены вне конкурса.
Музыкальное сопровождение программ участников соревнований принимается на Flash-носителях в формате Мр3 с одним треком, которые должны иметь четкие сведения: имя, фамилию участника, организации, за которую выступает спортсмен, название программы и длительность звучания музыки.
Музыкальное сопровождение программ сдается за 1 час, до начала каждого вида соревнований.



7. Награждение 
Победители и призеры, занявшие 1-3 места, награждаются медалями, грамотами. 
Дополнительно могут устанавливаться призы партнерами и другими организациями, по согласованию с организаторами. 

8. Заявки на участие 
Предварительные заявки на участие в соревнованиях (количественный состав команды, дата и время прибытия) необходимо направить в оргкомитет соревнований на E-mail: ffstula@mail.ru до 12 ноября 2018 г.
В день приезда в мандатную комиссию участники представляют:
- именную заявку установленного образца, заверенную врачом физкультурного диспансера или врачом поликлиники по месту проживания и руководителем муниципального органа управления физической культурой и спортом или регионального отделения спортивной федерации (спортивного клуба);
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
- свидетельство о рождении для спортсменов до 14 лет;
- документ, подтверждающий спортивную квалификацию;
-договор страхования от несчастного случая, действие которого распространяется на все время проведения соревнования.
Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в мандатную комиссию.
Судьи должны иметь ксерокопию паспорта и свидетельства государственного пенсионного страхования, командировочное удостоверение.
Главная судейская коллегия оставляет за собой право вносить изменения в настоящее положение. 

Данное Положение является официальным вызовом на соревнование. 


