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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении чемпионата города Новомосковска по шахматам 

                                   1.   Цель и задачи.
- выявление чемпионовгорода Новомосковска 2021 года;
- повышение мастерства и квалификации шахматистов.

2. Время и место проведения.
	Чемпионат проводится с 30января2021 года в помещении МУДО «ДЮСШ № 2»(ул. Маяковского, 35/1). Открытие чемпионата  30января 2020 года в 14.30, начало первого тура в 15.00. Игровые дни: у мужчин и женщин: субботас 15.00, воскресенье с 13.30.

3.  Руководство.
	Общее руководство осуществляет комитет по спорту и молодежной  политике. Непосредственное проведение чемпионата возлагается наАНО «ЦП и РС в МО г.Новомосковск» и главную судейскую коллегию. Главный судья – Ягупова Лола Абдуганиевна. 

		4.   Участники соревнований.
К участию в чемпионате допускаются сильнейшие шахматисты г. Новомосковска. 

5. Регламент соревнований.
Регистрация участников и жеребьевка 30января 2021 года в 14.30. перед1 туром.Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации. У мужчин система проведения– швейцарская (8 туров). У женщин система проведения - круговая. Контроль времени 1 час 30 минут  на всю партию каждому участнику + 3 сек. на каждый ход. Запись партии - обязательна. Запись партии прекращается  за  5 минут до ее окончания. Участнику, опоздавшему на 30 минут, засчитывается поражение. Неявка на три тура ведет к исключению из чемпионата. 
	
6.   Подведение итогов.
Победители определяются отдельно среди мужчин и женщин. Чемпионом города объявляется житель муниципального образования  город Новомосковск (по прописке). В случае равенства очков у двух и более участников дополнительными показателями являются: личная встреча,коэффициент, количество побед, большее число сыгранных партий черными.
	
7.  Награждение.
[bookmark: _GoBack]Чемпионы и призеры награждаются медалямии дипломами комитета по спортуи молодежной политике иполучают право участиявчемпионатеТульской области по шахматам.



8. Расходы.
Расходы по организации и проведению соревнований несут АНО «ЦП и РС в МО г.Новомосковск» и комитет по спорту и молодежной политике администрации муниципального образования город Новомосковск.

		9.  Безопасность.
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации, при условии наличия актов готовности сооружения к проведению мероприятия, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», Постановлением Правительства РФ от 16.12.2013 № 1156 «Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований», приказом министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях» и правилами соревнований. С соблюдением санитарно-эпидемиологических требований и рекомендаций, установленных регламентом по проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 от 31.07.2020г. Участникам соревнований находиться в медицинской маске. Всем участникам соблюдать социальную дистанцию.
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