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1. Цель и задачи.

     
Соревнования проводятся с целью укрепления здоровья подрастающего поколения, привлечения учащихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом, организации досуга учащихся общеобразовательных организаций, формирования сборной команды для  участия в областных соревнованиях.

Соревнования проводятся в рамках Спартакиады среди команд муниципальных общеобразовательных организаций.
2. Время и место проведения.

           Соревнования проводятся 21 апреля 2022 г. в спортивном зале училища Олимпийского резерва Тульской области (ул. Пашанина, 39). Начало соревнований:                         1 поток – 12.00, 2 поток – 13.00, 3 поток – 14.00. (ВСЕ КОМАНДЫ ПРИХОДЯТ НА СОРЕВНОВАНИЯ СОГЛАСНО ГРАФИКУ - ЗАЯВИТЬСЯ  НУЖНО ПО  ТЕЛ.                    3-44-03).
3. Руководство  соревнованиями.

           Общее руководство осуществляет комитет по спорту и молодежной политике.  Непосредственное проведение возлагается на ТРОО «Спортивный клуб «Удача» и судейскую коллегию УОР ТО.  Главный судья  соревнований – Любимцев Н.А.
4. Участники  и  условия  проведения.

        
К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся 7 классов МОО (2007, 2008, 2009 г.г. рождения). Состав команды: 

- городские школы 10 человек  (5 мальчиков и 5 девочек),

- сельские школы 6 человек (3 мальчика, 3 девочки).

От каждой МОО – не более одной команды. Заявки, заверенные врачом, подаются за 30 минут до начала соревнований.   

  Соревнования проводятся с учетом требований, установленных ст. 26.2  Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»:

- о запрете на противоправное влияние на результаты соревнований (манипулирование официальными спортивными соревнованиями);

- о запрете на участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования; 

- о предотвращении конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта.

5. Программа соревнований.

  1. Бег 30 м.

  2. Подтягивание на перекладине (мальчики). Сгибание и разгибание рук в упоре лежа (девочки). 

  3. Поднимание туловища из положения «лежа на спине». (Исходное положение: руки за головой, ноги согнуты в коленях, ступни закреплены. Фиксируется количество выполненных упражнений до касания локтями коленей в одной попытке за 30 сек.).
  4. Прыжок в длину с места. (В зачет идет лучшая  из трех попыток).

  5. Наклон. Сидя на полу, ступнями ног следует касаться центровой линии, ступни вертикальны, расстояние между ними 20-30 см. Выполняется три наклона, на четвертом регистрируется результат на перпендикулярной мерной линии по кончикам пальцев при фиксации результата в течение 5 сек. Сгибание ног в коленях не допускается.

6. Определение  победителей.

Оценка результатов тестов каждого участника производится по таблице. 
Победители в командном зачете определяются без деления  на городские и сельские школы по суммарному показателю всех результатов, показанных участниками команды с учетом коэффициента  для  сельских школ. Командные результаты сельских школ делятся  на 6 и умножаются на 10.
Если результат, показанный участником, выше результата, оцениваемого в 70 очков, участник получает 70 очков. В случае равенства результатов, преимущество получает участник либо команда, показавшие лучший результат в беге на 30 м. 

7. Награждение.

         
Команды, занявшие 1, 2 и 3 места награждаются кубками ТРОО «Спортивный клуб «Удача» и дипломами комитета по спорту и молодежной политике. 

Участники команд, занявших 1, 2 и 3 места, победители и призеры в личном зачете награждаются дипломами и медалями комитета по спорту и молодежной политике.  
8. Расходы.

      
Расходы, связанные с организацией, проведением соревнований и награждением участников, несут комитет по спорту и молодежной  политике и ТРОО «Спортивный клуб «Удача».
9. Безопасность

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации, при условии наличия актов готовности сооружения к проведению мероприятия, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», Постановлением Правительства РФ от 16.12.2013 № 1156 «Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований», приказом министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях» и правилами соревнований. С соблюдением санитарно-эпидемиологических требований и рекомендаций, установленных регламентом по проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 от 31.07.2020г. Участникам соревнований до выхода на площадку находиться в медицинской маске. Всем участникам соблюдать социальную дистанцию. 

ВСЕМ  УЧАСТНИКАМ  и ПРЕДСТАВИТЕЛЯМ НЕОБХОДИМО  ИМЕТЬ  ВТОРУЮ ОБУВЬ! 
